Kadeopa matemaTtukm n MogenmpoBaHus
Crapwwue npenogasatenu E.[l. EmMueBa n E.I. ['yces
Kypc «Bbicwiaa matemartuka»

JNekumna 12.

Tema: PeweHune 3agay ¢ MICNonb30BaHNEM TEOPEM CIOXEHUN
N YMHOXEHUA BEPOATHOCTEWN.

Llenb: Hay‘-IVITbCFI NCMNMOJ1Ib30BAaTb TEOPEMbBI CITOXKXEHUA U
YMHO>XEHUA NPUN pelleHnin 3aau.
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- 1)P(A+ B)=P(A) + P(B) (A,B - HecoBMeCTHbI)
* 2) P(A+B)=P(A)+ P(B)—P(A4-B)

« 3) P(AB) = P(A)- P(B), (A,B- He3aBUCUMbI)

« 4) P(AB) = P(A)- P(B | A)



icTopmna o Haxoa4ynmBoM Manope

B ropoae ob6bsaBneH po3biCK YeTBEPLIX 0CODO OnacHbIX
NPeCTYNHUKOB, orpabmsLumnx 6aHk. HTtobbl NnpegoTBpaTnTb
yTeuKky nHopmauum rnpu nepenade B LleHTp coobLueHnn
O X04e po3bicka, Manop 3UMUH nNpuaymarsn Takon cnocob.
OH 3awmndopoBan rnepsbiMu bykBamn andasura
cneaytoume coobITUS:

CobbITne P- obHapyXeH rnpecTynHuK PbIKOB;
CobbITne Y - oOHapyXeH NPecTynHUK YrproMOB;
CobObiTne ® - obHapyxeH rnpecTyrnHUK POMKUH;
CoObiTne T - 0OHapyKeH NPeCTyNHUK TI/IMOLIJKI/IHP
Bckope B LEHTp npunu crneayoLwmne coobLieHns:

1) Y30, 2T, 3)p p ,4) @p S)YT(P+P), B)YT® ,7)
YTOP ¥ Tge




icTopua o Haxog4ynBomM Mamnope

3awndpynTte crnegyroLime
OoHeceHus

a) B3AT Tonbko oanH M3 PT|]
yeTbIpex,

6) B34T No KpanHen mepe
OOWH,

B) B35IM HE MEHee OBYX,
PTY @
) B3SI1IM TOSTIbKO OBOMX,

0) B3SNU TOMbKO TPOUX,

€) HN OOMNH HE ODHAapPYXEH.

V® + PTYD + PTY® + PTY®
PIY® =P+T+Y +®

Pl'+ PY + PO+TY +TO+ YO
+ PTY® + PTY® + PTY® + PTY® + PTY®

PTYD +PTY D+ PTYD+PTYD

PTY®
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VicTopna ogHOWN ceccun

B ceccuto cTyaeHT gormkeH Obin caaTh ABa 9K3aMeHa 1 OOMH 3adeT.
CobbiTne A COCTOUT B TOM, YTO CTYOEHT caan 3K3aMeH Mo aHrmnmcKkomy
s13bIKY, CObbITME B — OH caan ak3ameH rno dounnocodpuun, C — nonyymn
3a4et no maremartuke. P(A)=0,5; P(B)=0,4; P(C)=0,7.

Hantn BepoATHOCTb TOro, YTO

1) CTYOEHT He Nony4uns 3aveTa; 1-P(C)=1-0,7=0,3

2) coan [ABa 3K3aMeHa; P(AB)=P(A)-P(B)=0,5-0,4=0,2
3) coan no KpanHen mepe OMH 3K3aMeH; 1—P(A4B)=1-0,5-0,6 = 0,7
4) nony4un 3adveT, HO He caan

HW OQHOrO 3K3aMeHa; P(4BC)=0,5-0,6-0,7=0,21
D) coan TofbKo OAWH 9K3aMeH

A HE MONYYNn 3a46Ta:; P((AB + AB)C) = (0,5-0,6 +0,5-0,4)-0,3 = 0,1
6) He caan Huyero; P(ABC)=0,5-0,6-0,3 = 0,09
/) coan Bce

P(ABC)=0,5-0,4-0,7 = 0,14
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3afnada

i 1.BepOﬂTHOCTb nonagaHnAa B MULLEHb AO5A nepBoro
cTtpenka 0,8, a pna sroporo — 0,6. Ctpenkn He3aBNCUMO
ApYyr OoT gpyra caenarT no ogHomy BbicTpeny. KakoBa
BEPOATHOCTb TOro, 4YTo B MULLEHbL NonageT XoTA Obl OoAVH
U3 CTpenkoB?

* PeleHne:

« ABTOpPCKOE pelleHune

« A —nonagaHue rnepBoro CTperka,

B — nonagaHne BTOPOro CTperka,

 C —nonagaHue xots 66l OOHOro U3 CTPENKOB.

« Torga, oueBnaHo C = A + B, npnyem cobbitna A u B coBMeECTHbI.
CnepoBaTtenbHoO,

* p(C) =p(A) + p(B) — p(AB).
* Tak kak cobbiTns A n B He3aBUcUMBbI, TO

* p(C)=p(A)+pB)-pA)pB)=08+06-08-0,6=0,92.

-« [pyroe peluenue
* p(C)=1-p(____)=1-0.2*0.4=1-0.08=0.92
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e 2. B kxomaHpe n3 12 e Peluenne
CMOPTCMEHOB 5 c3 1
macTepoB crnoprta. Mo * 1) p(A)=—=5=
xepebbeBKe n3 C., 22
KOMaHAbl BbIOUpakoT 3
cnoptcMmeHoB. KakoBa
BEPOATHOCTb TOro, 4YTo

* 2) p(A) = p(A1) p(A2/A1)”

BCe BbIGpaHHbIe "P(AS/A1A2Z) =

CNOPTCMeHbI ABNSOTCS

mMacTepamu cnopTta? _ 543 1
121110 22



3afnada

3. MoHeTa 6polueHa Tpu pasa. Hangnte BeposaTHOCTb
TOro, 4To repd BbINaAET POBHO ABa pasa.

PelweHue:

A. — BblnageHue repba npwu i-m 6pocaHnm MoHeTbl (i = 1,
2, 3), A — BbinageHune 2 repbos npu 3 bpocaHnax
MOHETHI.

A=AAAFA AL + AAA,.

2 3
o(A) =p( A, ) p(A, ) P(A ) + DA, ) P(AL) PA,) +
* () P(A) p(AJ=111, 111 111 3




3afnada

e 4B YpHE n 6enbiX U N YepHbIX WapoB. Bce wapbl N3 ypHbI

N3BMeKalTCs napamu, NPUYEM BbiHYThIE LLapbl 0OpaTHO He
Bo3BpaLlatoTcs. KakoBa BeposATHOCTb TOro, YTO BCe napbl OyayT
COCTOSITb U3 Pa3HOLIBETHbIX LLApOB?

 PeweHue:

« Tlycte A, (k=1,2,...,n) 0bo3Ha4aeT, 4YTO k-9 napa cocTout us
Pa3HOLBETHbIX LWApOoB. Torga BEPOATHOCTL COObLITUSA

- A=AA,...A paBHa
* p(A)=pA,) P(AJA,) ..p(A/AA, ... A )=

n’ (n=1° (n-2)" 4 1 _2"(n)’
C22n C22n—2 C22n—4 Cj 6122 (2’”)'
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Bonpochi:

e Kakme cobblTna Ha3biBalOT COBMECTHbIMU
(HecoBMeCTHbIMW)?

» Kakne cobObITns Ha3biBaloT 3aBUCUMbIMU
(He3aBUCUMbLIMIN)?



